

接种新冠加强针 放心参加假日聚会



11月2日 CCACC 提供莫多纳新冠疫苗的加强针接种现场

随着新冠疫苗加强针的供应,CCACC 的新冠疫苗接种站又再度热闹起来。在过去一周,CCACC 提供了两场新冠疫苗注射的活动。在10月29日下午1-4点,30多位社区居民在泛亚诊所接受了辉瑞疫苗接种。民众接种疫苗后,移步到美京艺廊,接受医学观察,同时更可以欣赏黄闪夜画家的精彩作品展览。当天,有约8位社区居民完成两针疫苗注射,获得HRSA提供的\$50元超市礼券,收获满满。

11月2日,CCACC 也为部分75岁以上的欢乐日间保健中心的耆老和前线医护人员提供莫多纳新冠疫苗的加强针。

目前符合辉瑞/莫多纳疫苗接种的人群有:

还没有注射第一针新冠疫苗的人士(在CCACC接受两针疫苗,可获\$50超市礼卡)

有免疫系统疾病的人士,已完成第二针辉瑞/莫多纳疫苗接种的28天,需要接受第三针疫苗

65岁以上,或者18岁以上,有基础疾病的人士,以及一线工作人员,至少6个月前已完成两针新冠疫苗注射的人士

18岁以上的强生疫苗接种者,在完成第一针后的第二个月后即可接受加强针

为了让社区居民在即将到来的感恩节和圣诞节的家庭聚合高峰期来临前接种新冠疫苗,CCACC 已经设好下列新冠疫苗注射活动。欢迎大家点击预约:

辉瑞(Pfizer-Biotech)新冠第一、二针及加强针:

地址:9318 Gaither Road, Suite 205, Gaithersburg, MD 20877

11.19.2019 周五下午1-4 pm 辉瑞疫苗第一、第二针及补针

辉瑞疫苗登记链接:

https://www.marylandvax.org/appointment/en/reg/6003129979

或扫码登记:



莫多纳补针疫苗新冠疫苗第一,第二针及加强针

地址(9366 Gaither Road, Gaithersburg, MD 20877)

11月6日周六下午1-4 pm, 登记链接: https://www.marylandvax.org/appointment/en/reg/5376709129

或扫码登记:

11月20日周六下午1-4 pm, 登记链接: https://www.marylandvax.org/appointment/en/reg/2012659369

或扫码登记:

CCACC 辉瑞儿科疫苗接种计划

目前,很多家长在关注辉瑞儿科新冠疫苗进展。FDA在10月26日获批,现在进入CDC的特别委员会做最后的审批。蒙郡政府与公立学校系统也在密锣紧鼓地筹备儿科疫苗的接种事宜。一旦有儿科疫苗供应,除了现有的疫苗注射站,预计将会有更多的医疗设施(如儿科诊所)以及学校系统可以提供儿科新冠疫苗。

CCACC的医疗义工团队也正在紧密筹备给5-11岁儿童注射新冠疫苗的事宜。一旦蒙郡公共卫生部门有疫苗供应,CCACC 会重开周六的大型疫苗注射站。我们将请社区的儿科医疗专家及医生团队为义工提供专门的培训。我们计划在CCACC的泛亚诊所提供疫苗注射,在美京艺廊提供休息以及医学观察。我们也会为小朋友们提供礼物,务求让小朋友们在安静,友好和舒服的环境下接受疫苗注射。

CCACC首场5-11岁儿童的新冠疫苗接种活动,暂定将于下列时间举办(请注意:基于儿科疫苗的供应与派送的变化,该疫苗接种具体时间可能会有改变):

时间:11/13/2021 12-4 pm

地址:9318 Gaither Road, Suite 205, Gaithersburg, MD20877

登记链接:

https://www.marylandvax.org/appointment/en/reg/2635736109

或扫码登记:

HRSA 鼓励社区人士接种新冠疫苗的奖励计划

CCACC 获得联邦社区资源与服务管理局的资金赞助,对于对新冠疫苗有疑虑,仍未为接种新冠疫苗者,如果愿意现在接种疫苗,我们将会给与\$50美元超市礼券的奖励。详情请致电我们的疫苗热线301-663-1375(周一到周五,9am-5pm)。您不必一定要参加CCACC的疫苗注射服务,只要你致电我们,说出您的顾虑,并提供您已注射两针的纪录(10月份以后注射疫苗),均可领取该奖励。目前我们仍有约100个名额。



CCACC第39届周年庆典11月6日上午10点 敬请关注

时光荏苒,美京华人活动中心 CCACC 即将迎来39岁的生辰。今年的周年庆典活动订于11月6日周六上午10点,通过Zoom和YouTube直播在线举行。因应疫情,这也是CCACC第二年举办线上周年庆典活动。

作为大华府地区屈指可数的华人经营之非营利性社区组织,中心一直向着标竿全方位地拓展,力求精进服务的质与量。经过近39年的发展,中心多元化服务之范围惠及幼龄至百岁高龄的各年龄层。

为扩展服务之广度和深度,中心于2021年5月重新整合六大服务部门如后:

1) 美京欢乐日间保健中心 - 持续日间照料耆老的各项工;

2) 美京居家护理中心 - 继续提供悉心一对一的居家照护;

3) 美京健康医疗中心 - 扩充健康医疗及义务门诊服务;

4) 美京博雅苑 - 提升幼儿、青少年教育并将新设职业培训;

5) 美京艺廊 - 举办丰富的艺术活动及展览;

6) 美京社区服务中心 - 多面向的服务包括社团活动、场地租借、免费报税、ESOL课程、常青社等等。

值得一提的是,自新冠病毒 COVID-19 大流行以来,中心秉持信念,毫不松懈的推进各项服务,例如为欢乐中心的耆老送餐、送诊、慰问;设立新冠病毒中文信息专线,为社区提供确实信息;设立新冠纾困信息咨询专线,为有需要的居民和小企业提供政府各类纾困项目的申请信息;主办或协办多场讲座,从不同角度提供纾困、抗疫、教育等方面的信息;协助红十字会举办捐血活动;为常青社会员提供营养午餐以及线上活动;调整免费报税服务方式和各个教学项目;开办电脑技术中文班,提升老年人电脑技能;深入社区推广2020人口普查并积极响应反仇恨亚裔犯罪。

在全球抗“疫”过程中,一直居于重要角色的中心不仅捐赠2万多个医用口罩,依然



开放美京健康医疗中心的泛亚义务门诊,还成为首家获蒙郡相关机构授权的亚裔社区组织,设立新冠疫苗接种站,并自2021年2月至今,举办多场疫苗接种服务,帮助近两千居民获得免疫。

中心于今年5月依据政府相关规定,逐步对外开放,且在原先总部设施的基础上,新增位于9400 Key West Avenue Rockville, MD 20850的美京博雅苑,以开展更多社区服务和活动。

在CCACC即将迎来其39周年生辰之际,我们诚邀社区各界人士,敬请关注11月6日周六上午10点的庆典活动。参与方式:

YouTube 直播链接: https://youtu.be/dSKinCCX0s

Zoom 链接: https://us02web.zoom.us/j/83998151731

选区与你的关系不小啊! -请参加11/11晚马里兰选区普及讲座

Event flyer for 'An Update on Legislative Redistricting' featuring Jackie Coolidge as the guest speaker. Includes logos for CCACC, CAPA-MC, and LWV, and contact information for Max Xu.

中增长了7%,达到6百多万,其中非西语裔白人比例低于50%。

选区重新划分是什么?华裔又为什么需要关注选区的重新划分呢?

美国有一个政治术语叫 Gerrymandering,它的意思是以不公平地选区边界划分方法来影响和操控选举结果。Gerrymandering 可以为某一政党锁住选举优势为目的,同时也可以削弱少数族裔选民政治影响力为目的。在很多情况下,这两种滥用选区重划的目的是互为作用的。许多选区被划得奇形怪状就是出于操控选举结果的不正当目的。在美国选区划分历史上,少数族裔一直未能受到完全地公平对待。这主要表现在两个方面:第一,我们常常被分割在不同的选区里;第二,即使少数族裔比较集中的地区,也常常被故意分割到不同选区里面,导致我们难以成为一个选区里面的多数。马里兰州如果根据人口的变化能对选区做出恰当的调整,就能更好地保障我们有公平的机会选出可以代表我们的利益为我们发声的候选人。

选区重新公平的划分是华裔有机会在华裔占多数的选区选出自己代表的基础。可由于华裔传统上对一些政治活动和程序不太了解,参与政治的程度不高,往往忽视了这些活动对我们切身利益的影响。CAPA-MC 与 CCACC 希望通过这一次活动,帮助华裔更好地了解选区重新划分的过程和它的影响,促进更多的华裔参与到与选举相关的活动中来,投出每人手中重要的一票,让我们的声音被听见,为我们的社区,为我们的孩子们能生活在一个公平的环境中尽一分力。

网上讲座参与方式: Zoom ID: 3508072928 Passcode: capamc 或扫描登入:



新挑战 新模式 CCACC 成功举办首届在线人才招聘会



COVID 疫情对全球就业市场产生了广泛的影响。职场生态发生的改变和工作环境的挑战,对求职环境带来了考验。而国际人才的需求,政府对民间的投资以及私人企业的不断创新,为求职环境带来了新的机遇。总而言之,后疫情期间的求职市场,是危机和机遇并存的。

美京华人活动中心 CCACC 秉持整合资源、服务社区的理念,与华府地区美华协会(OCA-DC)合作,于上周四(10月21日)下午举办首届亚裔人才线上招聘会,为社区求职者创造就业机会。虽然这是CCACC举办的第7届亚裔人才招聘会,却是首届以线上方式召开的人才招聘会。

本届线上人才招聘会吸引了共18家来自各行各业的雇主登记。除了来自大华府地区的雇主之外,还吸引了来自加州等地的外州雇主。雇主的行业类型涵盖广泛,包括高科技、政府部门、统计数据、教育、法律、

房产管理等。行业和职位的多样化吸引了百位来自全美各地求职者预先登记。为了让求职者更加充分的准备此次人才招聘会,CCACC 还特别邀请到华人第一代和第二代的成功企业人士,以及国际公司如台积电与富士康的职业经理人做主讲人,于9月30日和10月1日求职者提供两场职业发展讲座,讨论未来申请工作以及如何强化自己的职业背景,为求职过程做准备。

基于雇主和求职者的需求,在疫情期间的这次的亚裔人才线上招聘会对 CCACC 工作团队提出了挑战;又由于和以往传统现场的招聘会不同,线上人才招聘会对网络技术和团队协作的要求更高、更专业。CCACC 工作团队在前期筹划工作中,结合实际的招聘流程设置,对不同网络软件进行了技术分析,最后决定采用Zoom会议软件,通过内置的分组 Breakout Room 功能,为雇主和求职者提供专用的单独会议室,允许其进行有效的沟通。在本届线上人才招聘会召开前夕,工作团队更是多次演练和模拟,力求以最佳状态为雇主和求职者提供平台。

本届线上人才招聘会于10月21日下午3点正式开始,在为雇主和求职者提供有效的沟通为前提,以CCACC工作团队的协调和支持为基础,历时2个半小时,全程进展顺利。招聘会结束之后,多家雇主和求职者纷纷发来邮件,感谢CCACC举办本次活动!

动! CCACC 工作团队将继续通过自身平台,向社区推广各家雇主的职位空缺,有意应征者,可点击以下链接或扫二维码查看: https://www.ccacc-dc.org/OnePage_en.aspx?tid=290 二维码:

